

## 女足亚洲杯小组赛

## 中国首战 0:0 韩国

本报综合消息 中国女足的亚洲杯之旅拉开序幕，成都体育中心里她们迎来第一个对手韩国队。尽管头号花旦韩端不能首发，但是现场还是涌进了近万名球迷为铿锵玫瑰助威，川味十足的“雄起”声从一开始就响彻整个体育场。

比赛中双方激烈对峙，场面上占据上风的韩国队共4次击中中国队横梁，毕妍的任意球攻门也曾击中韩国队立柱。比赛到最后几分钟，两队陷入苦战，可惜谁也无法改变场上比分，球迷们显得有些失望，但

是当女足姑娘以0比0的比分与对手握手言和后跑向看台的时候，球迷们还是报以热烈的掌声。在同组稍早些时候进行的比赛中，澳大利亚2比0击败越南。

本届亚洲杯的前3名将获得世界杯入场券，与中国队同组的韩国和澳大利亚均已明确表示要力争世界杯资格，韩国队更表示要打入决赛。围绕B组的两个出线名额，中韩此战直接决定着出线权归属。除刚刚伤愈的韩端错过本次亚洲杯外，马晓旭也因伤未能进入此战先发名单。(陈璐)



中国队的进攻被韩国守门员封堵

姚明合同明年到期，改换门庭、续约六年还是只签四年

## 十字路口何去何从

本报综合消息 姚明的合同在2011年夏天到期，火箭会不会和他续约？他会不会主动跳出合同改换门庭？据美国媒体报道，姚明原本是打算2010年提前跳出合同，然后与火箭队续约6年，但是火箭队管理层只愿意与姚明续约一份为期4年的合同。

## 火箭需要他

姚明在去年7月份成功接受了脚掌骨手术，据实施手术的克兰顿医生称，姚明有望经过一段时间的休养和康复训练之后恢复到以前的状态。姚明因为手术而缺阵了2009-2010赛季的全部比赛，现在他已经开始进行康复训练，估计11月份就能参加比赛了，也许季前赛就能随

队打一些比赛。

姚明此前曾对外界表示，他会考虑提前跳出最后一年的合同，进入自由球员市场，但这必须得等到美国当地时间7月1日自由球员市场开放之后才能确定。从火箭队现在的现实情况来看，火箭队内线非常需要姚明这样的球员作为中流砥柱。

## 球迷挽留他

火箭球迷官方论坛近日就姚明的续约问题展开了一次调查，问题是：姚明在2010年有可能成为一名自由球员，但是他在过去这4个赛季当中遭受到较为严重的伤病困扰，你希望火箭队在姚明的合同问题上怎么做？火箭官方论坛提供了

两个答案，参与投票的火箭球迷当中有61.7%的人支持火箭队再与姚明续签一份新合同，只有38.3%的球迷认为火箭队应该“将姚明交易出去，或者是让姚明合同自动到期之后成为一名自由球员”。从这个调查结果来看，姚明的实力和过去几年为火箭队做出的贡献，还是很受火箭球迷认同的。

## 合同困扰他

姚明2010-2011赛季的薪金高达1700万美元，若选择执行球员选项，无异于白白放弃了大堆钞票。但事情不是这么简单，姚明已经30周岁，且有伤病史，等到2011年夏天再去寻求大合同难度很大。另外，

2011年起联盟要施行新的劳资协议，据说球员们的薪水要缩减30%，但2010年签订的合同依旧会受到保障。从个人收入角度上看，留队将是姚明的第一选择。

那么新合约期限是6年还是4年，作为姚明来说，当然希望得到尽可能长的合同，因为这毕竟将是他的职业生涯最后一份大合同。但是作为火箭来说，如果换成姚明健康时，6年期限根本不成问题，但现在情况有所不同，他们一方面的确想留住姚明，但又不想冒险长期持有，一旦签下6年，那就意味着未来的可变性将大为减弱，如此说来，他们只想给4年合同也合乎情理。(陈嘉堃)

## 国乒昨天公布

## 世乒赛10人名单



马琳搭上世乒赛末班车

本报综合消息 昨天上午11时，国家乒乓球队男队主教练刘国梁、女队主教练施之皓在国家乒羽运动管理中心，公布了23日在莫斯科世乒赛团体赛中国队名单。男队为马龙、马琳、王皓、张继科、许昕。女队是李晓霞、郭跃、刘诗雯、郭焱、丁宁。

中国乒乓球队今天即将动身前往莫斯科。(李远飞)

## 巴萨官方宣布

## 比亚加盟

本报综合消息 北京时间昨天，西甲冠军巴萨官方证实已经与瓦伦西亚达成协议，2008年欧洲杯金靴比亚将以4000万欧元转会费加盟。(苏诚)



凯尔特人队球员隆多(中)上篮

## NBA东部决赛第二场

## 绿衫军再胜魔术

本报综合消息 北京时间昨天上午，在NBA东部决赛第二场较量中，波士顿凯尔特人队在客场以95比92战胜奥兰多魔术队，总比分2比0领先。

魔术队开局不错，在首节曾打出过16比2的高潮。但是经验丰富的凯尔特人队很快稳定住了局面，实力相当的两队在比分上也一直咬得很紧。第三节打了不到两分钟，霍华德吃到第四次犯规，只得下场休息。随

后，卡特滑倒手腕受伤，也到场边休息。魔术队局面非常被动，凯尔特人趁机猛攻，将领先分差扩大到两位数。魔术队不甘心连续在家门口受挫，末节大举反击，并一度反超了比分。皮尔斯在终场前31.9秒6犯出局，但卡特两罚不中。落后3分的魔术队仍有最后一击的机会，可惜尼尔森最后一投不中。总比分0比2落后的魔术队，已被逼到了绝境。

(陈嘉堃)

住“皇宫酒店”一掷千金  
蹲“汽车旅馆”精打细算

——南非世界杯32强大本营揭秘

## 在酒店享受

花钱方面一向大手大脚的英格兰队，这次依然是各队中出手最大方的，球队将驻地选在了勒斯滕堡的一家五星级皇家酒店，该酒店是南非政府特意为世界杯而新建的，酒店环境优美、内部设施极尽奢华，本月初才刚刚竣工。入住皇宫级酒店，价格自然不菲，在世界杯期间套间每晚价格达到了惊人的1000欧元。

和英格兰人相比，法国队驻地的豪华程度也不逊色。只不过，法国人比较实惠，挑中了远离市区的南非著名的度假胜地克尼斯纳岬角的一家酒店。这家酒店面朝印度洋，背靠奥坦尼瓜山脉，是世界上最佳的度假胜地。每晚单间价格达到了420

欧元，法国队球星们打完比赛就可以回酒店泡温泉，如此待遇非其他队可比拟。荷兰队则干脆选择住在约翰内斯堡最繁华市中心的希尔顿酒店，每晚价格也要311欧元。

## 在大学安营

32强中绝大多数球队都选择舒适的酒店入住，惟独两大夺冠热门西班牙和阿根廷却另辟蹊径，选择住在大学校园里。西班牙的驻地是在南非著名的西北大学内，在校园的操场上训练，住在大学生的寝室里。尽管条件可能比不上各大酒店的奢华，但就宽松、开阔的环境来看，却非狭小的酒店环境所能比拟。

和西班牙人的想法如出一辙，志在夺冠的阿根廷人也把大本营安

在了大学内。世界杯期间，马拉多纳率领的潘帕斯雄鹰将入驻比勒陀尼亚大学的高级训练中心。该训练中心各种设施场地一应俱全，非常方便。另外，驻地离比勒陀尼亚的世界杯球场只有10分钟车程。这个基地曾吸引了英格兰、意大利、德国等豪强的关注，最终阿根廷最先下手，赢得了这场“驻地之战”，这让老马相当得意。

## 在乡下扎寨

有球队一掷千金，但毕竟是少数，大部分球队既要好的环境，价格也不能太离谱。5届世界杯冠军巴西队挑选了半天，最后将驻地选在了约翰内斯堡郊区兰德博格的一家酒店。该酒店旁就是一座高尔夫球场，环境相当不错，而住宿只要104欧

元。而意大利干脆将驻地选得更远，离约堡足足有40多公里，价格只要83欧元一晚。

如果说大牌球队要住高档次的酒店，那么尼日利亚队员就没那么好运气了。他们将随队住在德班的汉普郡酒店，从外观上看，这个酒店甚至有点像马路边上的汽车旅馆，里面的设备感觉像是平价的连锁酒店。66欧元一晚的价格也是32支球队里花费最少的。而更多的球队选择依山傍水，拥有高尔夫球场的酒店，包括澳大利亚、韩国、丹麦、日本在内的不少队伍都选择住在“乡下”。这些酒店价格不贵，环境又好，就算让球队去比赛的路上多花些时间，也值了。

(徐东海)

## “代表阿根廷比赛是我的责任”

梅西昨天飞抵布宜诺斯艾利斯

本报综合消息 在结束本赛季西甲比赛后，梅西昨天飞抵布宜诺斯艾利斯，准备加入马拉多纳的阿根廷队大军，备战南非世界杯赛。梅西在机场说，代表阿根廷队比赛是他的责任。

最近不少球迷和媒体批评梅西在巴塞罗那队和阿根廷队的表现大相径庭，梅西刚刚帮助巴萨蝉联西甲冠军，并荣获西甲和欧洲最佳射手。由于梅西十多岁时便离开阿根廷，到巴塞罗那队青年队受训，有人甚至质疑梅西对阿根廷的忠诚。

梅西说：“对于那些质疑，我将在世界杯赛场上给出回应。让我向阿根廷公众显示，我可以在阿根廷队中踢得像在巴萨一样好。”

这将是梅西第二次征战世界杯赛，在2006年德国世界杯赛上，梅西虽然是阿根廷队一员，不过作为替补，始终没有上场。(黄永顺)